

Fe de erratas

Erratas observadas en el libro **El tiempo y el hombre** de Manuel Alfonseca, Ediciones U.A.M., 2008.

Página	Posición	Dice	Debe decir
12	Línea 13	es	se
48	Línea 19	Urbano VII	Urbano IV
77	Tabla 2.4, duración del siglo en segundos	3.155.692.597,47	3.155.692.597,63
77	Tabla 2.4, duración del milenio en segundos	31.556.925.974,7	31.556.925.976,3
77	Tabla 2.4, duración del eón en segundos	31.556.925.974.700.000	31.556.925.976.300.000
80	Tabla 2.6, duración del día solar medio en segundos	3.600	86.400
83	Primera y segunda línea del último párrafo de texto	de-penden	de-pende
85	Primera línea, tabla 2.10	(Está resaltada)	(No resaltarla)
105	Línea 4	sólo	solo
131	Tabla 4.3, Urano	68187, 78	40912, 67
131	Tabla 4.3, Neptuno	91194, 39	89833, 28
167	Segunda y tercera línea del último párrafo de texto	despare-cieron	desapare-cieron
175	Figura 6.1, espejo semitransparente		Debe estar en la posición simétrica
183	Línea 11	las de la luz	la de la luz
190	Línea 2 de la nota 174	se puede	se pueden
202	Línea 3 de la nota 195	<i>Secret</i>	<i>Secrets</i>
205	Tercera y cuarta línea	idea en re-lación	idea